

ECONOMIC COMMISSION FOR EUROPE

INLAND TRANSPORT COMMITTEE

Working Party on the Transport of Dangerous Goods

Eighty-seventh session,
Geneva, 2-6 November 2009
Agenda item 5

PROPOSALS FOR AMENDMENTS TO ANNEXES A AND B OF ADR

Carriage in limited quantities – Correction to ECE/TRANS/WP.15/2009/11

A la fin de la première phrase du paragraphe 1 du document ECE/TRANS/WP.15/2009/11 remplacer " ...ne dépasse pas 8 tonnes par unité de transport." Par " ...dépasse 8 tonnes par unité de transport."

At the end of the first sentence of paragraph 1 in document ECE/TRANS/WP.15/2009/11 replace "... does not exceed 8 tonnes per transport unit" through "... exceeds 8 tonnes per transport unit".

ECE/TRANS/WP.15/2009/11, В первом предложении первого пункта – Исправление:

Вместо "не превышает 8 тонн на транспортную единицу" читать "превышает 8 тонн на транспортную единицу".
